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Hallituksen kokous 8/2023

Zoom (hallitus):

Susanna Turkki, puheenjohtaja,
ATK-vastaava

Agneta Trux, sihteeri

Aino Renko, rahastonhoitaja,
varapuheenjohtaja

Emmi Huvi, viestintä

Emma Kantosalo, opinnot

Helka Sariola, työelämä

Läsnä (jäsen): Zoom (jäsen):

- -

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.05.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

KouKi ry:n sääntöjen 14§:n mukaan hallitus on päätösvaltainen, kun sen
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään neljä (4) sen jäsenistä on läsnä
kokouksessa. Kokouskutsu on lähetettävä hallituksen jäsenille riittävän ajoissa ja
viimeistään siten, että se on jäsenten saatavilla sähköpostitse vähintään viikkoa
ennen kokousta.

Esitys: Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus.

Päätös: Esityksen mukaan.

3. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
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Yliopiston johtosäännön 16 §:n mukaan käsiteltävät asiat on mainittava
kokouskutsussa. Hallintoelin voi läsnä olevien jäsenten yksimielisellä päätöksellä
ottaa käsiteltäväksi kiireellisen asian, jota ei ole kokouskutsussa mainittu.

Esitys: Puheenjohtaja ehdottaa uudeksi kohdaksi 8: Humanisticumin vaalikokouksen

valtakirja.

Päätös: Yksimielisesti hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi

muutoksineen.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Esitys: Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksytään.

Päätös: Esityksen mukaan.

5. Toimialojen kuulumiset

a. Puheenjohtajisto:

i. Puheenjohtajaseminaari 2/2023 järjestettiin 16.10. Tapaamisesta
laadittu muistio lähetettiin Humanisticumin jäsenjärjestöjen
hallituksille, ja KouKi on myös saanut muistion. Puheenjohtaja nosti
muistiosta esille kaksi asiaa, jotka olivat erityisesti huomion arvoisia:

1. Humanisticumin toiminnasta ja Humanisticumin näkyvyydestä
puhuttiin seminaarissa ja KouKin mielestä näkyvyys on ollut
parempaa aikaisempiin vuosiin verrattuna.

2. Hallitustoimijoiden jaksamisesta ja virkistäytymisestä
keskusteltiin myös. Koukin hallituksen kesken ollaan pystytty
puhumaan erittäin avoimesti omista henkisistä voimavaroista ja
resursseista esimerkiksi tapahtumien järjestyksen suhteen.
Hallituslaiset ovat olleet tyytyväisiä keskustelujen avoimuuteen
ja laatuun.

b. Tilat:

i. Tilakonklaavin kokous 2/2023 järjestettiin 17.10.

1. Tilakonklaavissa päätettiin tilamaksujen maltillisesta
korotuksesta.
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2. Tilakonklaavissa puhuttiin, että tänä vuonna siivouksen kanssa
on ollut pieniä puutteita. Erityisesti tapahtumasiivouksen
tärkeydestä painotettiin. Siivouksien laiminlyönneistä päätettiin
rangaistukseksi langettaa 50 €maksu. Tilakonklaavin
puheenjohtaja ja Humanisticum arvioivat rangaistusmaksun
tarpeellisuuden.

3. Tilakonklaavin kokouksissa on ainakin vuoden loppuun asti
läsnäolo- ja puheoikeus kaikilla jäsenjärjestöjen jäsenillä, mutta
jokaisella jäsenjärjestöllä on vain yksi ääni päätösasioissa.
Lisäksi virallisen tilavastaavan ollessa estynyt saapumaan
tilakonklaavin kokouksiin riittää, että tilakonklaavin
puheenjohtajalle ilmoittaa kirjallisesti ennen kokousta
mahdollisesta sijaisestaan.

c. ATK:

i. Spämmiä tulee vähemmän ja vähemmän.

d. Sihteeri:

i. Sihteerillä ei ole mitään ihmeellistä kommentoitavaa. Sihteröinti on
ollut mielekästä ja keskustelua on ollut mielenkiintoista seurata.

e. Tapahtumat:

i. Pian lähtee tiedusteluviestit boulderointitapahtumaa varten.

f. Talous:

i. Käteiskassassa rahaa yhteensä 1517,55 €.

ii. Pohjakassaksi jätetty 303,55 €.

iii. Osa rahoista odottavat tilitystä, mutta tilitykseen tarvitaan vielä apua
Nordealta.

iv. Tilillä ei ole tapahtunut suuria muutoksia. Taloudenhoitaja on
maksanut takaisin hallituslaisille kulukorvauksia, mutta rahatilanne
näyttää vakaalta. Päätilillä on rahaa 1419,30 €

g. Opinnot:

i. Maisteriohjelman johtoryhmä kokousti maanantaina 23.10.

ii. Johtoryhmä teki opetushallitusta varten seurantaa esimerkiksi siitä
mikä on koulutusohjelmien valmistumisprosentti, ja mahdolliset risut
ja ruusut.



KouKin hallituksen kokous 8/2023

päivä 31.10.2023 klo 16.30

Zoom

iii. Opetusresurssit ovat parantuneet, mutta vielä ei ole kaikkea mitä
tarvittaisiin.

iv. Ensi kuun johtoryhmän kokouksessa hyväksytään uudet
maisteriopiskelijat.

v. Ekaterina Nironen aloitti epävirallisesti maisteriohjelman
johtoryhmässä opiskelijaedustajana. Opiskelijaedustajia on nyt siis
kaksi (2).

vi. Translating for Europe -workshoppiin liittyen ei ole mitään uutta
tietoa. Puheenjohtaja ja opintovastaava jatkavat asian hoitamista.

h. Viestintä:

i. Viestinnän saralla ei mitään mullistavaa, mutta pian lähtee
mainostusta tulevista tapahtumista ja kuukauden tapahtumakalenteri.

ii. KouKin Facebook-sivulle ja Instagramiin on annettu käyttöoikeudet
sihteerille.

iii. Yhteistyöprojekti on edennyt, mutta hallitus on silti hieman epävarma
mitä meiltä odotetaan. Mahdollisesti kyseessä olisi suomalaisesta
kulttuurista kertovan materiaalin kääntämistä esimerkiksi
suurlähetystöille tai kulttuuri-instituutioille. Päätettiin, että pyydämme
yhteydenottajaa palaamaan meille valmiin konseptin ja mahdollisten
materiaalien kanssa.

i. Työelämä:

i. Käännöspalveluissa totuttuun tapaan on hiljaista yhtä tulkkauspyyntöä
lukuun ottamatta.

ii. Työelämävastaavalta on kysytty tarjoaako KouKi tulkkauspalveluita
yliopiston sisäisissä tapahtumissa. Vastaus on myönteinen, mutta asia
ei ole edennyt tiedustelua pidemmälle.

iii. Aalto yliopiston Automaatio- ja systeemitekniikan kilta ry on
tiedustellut työelämävastaavalta mahdollisuutta käännättää heidän
järjestönsä säännöt ja muita hallinnollisia dokumentteja.

iv. Kieliasiantuntijoiden ekskursio 16.10. sujui todella hyvin. Paikalla oli
yhteensä kuusi (6) henkilöä.

v. Sagan edustaja on saatu mukaan KouKin ja Valtioneuvoston kanslian
keskusteluun tulevasta ekskursiosta.

vi. Valtioneuvoston kanslia on osallistumassa HelsinkiUni Career Day
-verkostoitumistapahtumaan 3.11.
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j. Vääntäjä:

i. Päätoimittaja ei ollut kokouksessa paikalla, mutta syksyn ensimmäistä
Vääntäjän kokousajankohtaa selvitellään parhaillaan.

6. Tulevat tapahtumat

a. Keskiviikkona 8.11. klo 13.45 maisteriohjelman ja opiskelijoiden
kahvitteluhetki. KouKi tuo tarjoiltavat ja maisteriohjelma tarjoaa kahvit.
Agneta ja Aino käyvät Lingvassa kaapilla.

b. Torstaina 9.11. klo 12–18 Humanisticumin kirppistapahtuma. Tässä vaiheessa
sovittiin myyntivuoroista.

c. KouKin SKTL:n vierailu 22.11. klo 14–16

i. Tapahtuman ilmoittautumislomake tehdään lähiaikoina.

d. Bouffen ja Orbiksen sitsinakkeilu 23.11. Alina-salissa. Emmi, Aino, Agneta,
Susanna ja Helka menevät nakkeilemaan.

e. Vuosikokous pidetään tänä vuonna 13.12. Siellä tulee olemaan tarjolla glögiä
ja muuta jouluista tarjoiltavaa. Vuosikokous on sääntömääräisesti myös
vaalikokous, jossa valitaan tulevan vuoden hallitustoimijat.

f. Vuosijuhlacocktail 14.12. Humanistiklusterilla

i. Vuosijuhlatoimikunta kokousti tiistaina 24.10. ja päätti juhlan
teemasta, visuaalisesta ilmeestä ja juhlan suurista raameista. Toinen
kokous pidetään lounaan muodossa 15.11. jossain keskustakampuksen
UniCaféssa. Vuosijuhlakokouksiin ovat tervetulleita kaikki
hallituslaiset!

ii. Haalarimerkin sijaan ehdotetaan painatettavan KouKin
vuosijuhlakangaskassi, jota voidaan myös myydä tulevissa
tapahtumissa. Kangaskassi sai kannatusta.

iii. Boulderointitapahtumaa pohditaan joko viikolle 48 tai 49.
Tapahtumavastaavalle esimerkiksi 28.11. sopii hyvin.

iv. Hallituksen virkistäytymistä yritetään järjestää hallituslaisten
aikataulujen mukaan.

v. Kakkua ja KouKia -tapahtuma olisi matalan kynnyksen tapahtuma,
jossa pääsee tutustumaan hallituslaisiin ja hallituspesteihin. Lisäksi se
olisi mahdollisuus hallituslaisille hieman virkistäytyä kakun, kahvin,
teen ja hyvän seuran merkeissä. Tapahtumapäiväksi valittiin
maanantai 27.11. Utopiassa klo 17. Emma hoitaa päävastuun
tarjoiluista ja Emmi mainostaa sosiaalisessa mediassa.
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vi. Vääntäjän julkaisujuhlia suunnitellaan ja ajankohtaa selvitellään.
Mahdollisuuksien mukaan Vääntäjän uusin numero julkaistaan
vuosijuhlilla.

Emma Kantosalo poistui hetkeksi kokouksesta ajassa 17.21.

vii. Puheenjohtaja ehdotti, että KouKille luodaan Google-kalenteri
tapahtumamainostuksen helpottamiseksi. Hallitus kannatti tätä.
Päätettiin, että KouKin tulevaa tapahtumamainostusta tehdään myös
Google-kalenterin kautta.

Emma Kantosalo palasi kokoukseen ajassa 17.33.

Sihteeri ehdotti, että pidetään viiden (5) minuutin kokoustauko.

Kokous jatkui ajassa 17.40.

7. KouKin ehdotus Humanisticumin ansiomerkkien saajiksi

a. Puheenjohtaja alustaa mistä ansiomerkeissä on kyse. Ehdokkaita voi olla
useampia. KouKin hallitus keskustelee ehdotuksistaan Humanisticumin
ansiomerkkien saajiksi.

b. KouKi tahtoo ehdottaa ansiomerkin saajaksi Agneta Truxia, koska hän on
tuonut KouKiin paljon yhteishumanistisuutta ja rakentanut siltoja ja
yhteistyötä KouKin ja muiden järjestöjen välille.

8. Humanisticumin vaalikokouksen valtakirja

a. Humanisticumin vaalikokouksessa 30.11. Wilhelmsson-salissa klo 18 ääntä
käyttää valtakirjalla varustettu äsenjärjestön edustaja. Tänä vuonna KouKi
valtuuttaa edustajakseen Humanisticumin vaalikokouksessa KouKin
puheenjohtajan. Muita hallituslaisia kannustetaan myös tulemaan paikalle
jäseninä. Varapuheenjohtaja ja sihteeri allekirjoittavat edustajan valtakirjan.

9. Muut esille tulevat asiat

a. HYYn vuosijuhlat 29.11. klo 22 alkaen Apollossa. Puheenjohtaja muistuttaa,
että HYYlle voi ehdottaa hyvää opettajaa ja ohjaajaa palkinnon saajaksi.

b. KouKin kaapin inventaario hoidettiin viime viikolla 23.10. ja kaappi on nyt
siistimpi. Paljon tavaraa meni roskiin ja kierrätykseen.
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10. Seuraavan kokouksen aika ja paikka

Seuraavan kokouksen ajankohta on vuosikokous 13.12. klo 18 Humanistiklusterilla.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.59.

Pöytäkirjan vakuudeksi
Helsingissä,

____________________________ ____________________________

puheenjohtaja sihteeri

Susanna Turkki Agneta Trux


